

05 декабря 2022г. в Михеевском филиале библиотекарем Бондаревой О.Н. было проведено мероприятие, посвященное «Дню Неизвестного Солдата» с учащимися 6-7 классов.

Цель мероприятия: сформировать представление о памятной дате «3 декабря – День Неизвестного Солдата», воспитать чувство патриотизма, гордость за свою Родину и народ, выстоявший и победивший в Великой Отечественной войне.

Мероприятие началось с чтения стихотворения о войне «Как тяжело, когда идет война...». В ходе мероприятия учащиеся узнали, почему 3 декабря стал Днем памяти Неизвестному солдату, с какого года этот день стал отмечаться в России, сколько миллионов советских солдат, участвовавших во Второй мировой войне, до сих пор числятся пропавшими без вести. Многие из них были оставлены не захороненными на полях сражений.

Ребята посмотрели презентацию «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен», увидели в каких городах, кроме Москвы есть памятники Неизвестному Солдату. В конце мероприятия учащиеся прослушали песню «Баллада о солдате» и побеседовали о том, что они запомнили о памятной дате 3 декабря.

